

Procesverbol

N^o 1

Tribajtur sot me date 27.12.2024 në mbledhjen e radhës së Këshillit Bashkiak Librazhd. Pasi u lexua rendi i ditës nga kryetari i Këshillit të gjithë të pranishmit janë dakort. (18 anëtar) Miratohet fillimi i mbledhjes me këtë rend dite si më poshtë vijon:

1. P/vendimi " Mbi dhënien e ndihmës ekonomike nga fondi i kushtëzuar 6% periudha Nëntor 2024."
2. P/vendimi " Për miratimin e numrit të punonjëseve të Bashkisë Librazhd për vitin 2025."
3. P/vendimi " Për miratimin e nivelit të pagave të funksionarëve të zgjedhur ose të emëruar të nëpunësve civilë të punonjësve Administrativ të Bashkisë Librazhd dhe Institucioneve në varësi."
4. P/vendimi " Për miratimin e buxhetit të vitit 2025 të bashkisë Librazhd dhe programit përfundimtar buxhetor afatmesëm 2025-2027."
5. P/vendimi " Për miratimin e kalendarit të programit buxhetor afatmesëm 2026-2028 dhe vitit buxhetor 2026."
6. P/vendimi " Për miratimin e listës së familjeve që plotësojnë kushtet për programin e subvencionimit të pirsës për vitin 2025." ⇒

7. P/Venditja "Për miratimin e kontratës N°2
së "Shërbimit publik për pronimin, depozitimin
dhe trajtimin e mbetjeve të bashkisë Librazhd" në
impjantin e trajtimit të mbetjeve urbane të Qarkut
Elbasan midis bashkisë Librazhd dhe Shoqërisë Eco - Elb" sho

8. P/Venditja "Miratimin e marrëveshjes për "Ndërtimin
të dhe paisjen e objektit Ambulancë Hip T-1 në
pjetën Librazhd" midis bashkisë Librazhd dhe fondacionit
"Mirsis".

9. P/Venditja "Mbi ndarjen e bursave për nxënësit e
vitëve të para të Arsimin Profesional për vitin
shkollosor 2024-2025".

10. P/Venditja "Për dhënien në përdorim të fondit pyjor
kulloror publik".

11. P/Venditja "Për miratimin e planit të përmirësimit
të Shërbimit për arsimin parashkollosor 2026-2027
në Bashkinë Librazhd.

12. Të ndryshme:

1. P/Venditja "Programi për fërftshirje në
procedurë privatizimi".

2. P/Venditja "Për miratimin e hapjes së rrugës Auto".

3. P/Venditja "Për ngritjen e Komisionit të Shërbimit".

4. P/Venditja "Për krijimin e "Drejtorisë së Shërbimit".

5. P/Venditja "Për krijimin e "Drejtorisë së Shërbimit".

6. P/Venditja "Për krijimin e "Drejtorisë së Shërbimit".

7. P/Venditja "Për krijimin e "Drejtorisë së Shërbimit".

5. P/veprimi "Për zgjedhjen e stafit $N=3$
to kontratës "Shërbimi i postnimit dhe menaxhimin
to mbetjeve urbane në bashkinë d. brozhit" deri
në shkën e lartjes së kontratës së re për postnimit
dhe menaxhimin e mbetjeve urbane

6. P/veprimi
= Holryshojme fillimin e rendit të ditës

- = fillimi i mbledhjes
- 1. P/veprimi $N=4$ dhe P/veprimi $N=2$
Numurin e punonjësve të bashkicës d. brozhit.
- 2. Bahiti "Nga mbledhja e komisioneve mbledhës
ditën e djeshme në diskutuar dhe nr e punonjësve.
M. Dishë " Në kemi një famol për na ujen një
M. Arsimi dhe për mos në disjet në kemi
shuar 10 punonjës.
Sivane floxhe " kemi rojen e shkollës "shërbimi
muca dhe imboron kontratës dhe kërkuj të
përfshihet në këtë nr punonjësish.
Bledi Koci " Në miratojmë nr e punonjësve
dhe nuk i dimë për ku punojnë.
Nodire Bicaku " Në relacionin përkatës unë
i kam spjeguar dhe për këtë punonjës janë në
drejtorinë përkatës. Punonjësit për janë shuar
një vit më parë janë në punët publike dhe i
shërbime komunitetit. →

Bledi Koci a No sporu punonjesit $N=4$
pe ke shtuar? Cfare mirdtojne

no?
Kestriat Gurra a Jo theme ne 2015 pe deri ne
2024 jone shume shërbime pe kane kaluar
Bashkia. Jo gjitha Drejtorite kane eroluar
ne verësi te Bashkia.

Cim Doda a Jë got mbledhjes se Komisionit
te Arsimit u diskutuo olhe Nr i punonjese
olhe ne morem pergjigje nga Drejtoria perkatese.
fatorolha Doka a Olhe une si pjese antare e
Komisionit mire ishte pe ne te kishim strukturën
ne dispozicion.

Bujan Vreth a Ju përshendes te othue olhe i
pëndoj pe mendimet te vitit 2015 pe cot punonjës
te bëj punën e i takon. Olhe ne restin kules
fonde sjom kundër te shtohen punonjës.
Olhe eole punonjës te stimuloj paget olhe punën
= Miratohet me 15 voto ps 2 kundër olhe i
opsenim. (Numri i punonjeseve)
q/benolitur $N=4$. a Pe miratimin e baxhetit te
vitit 2025.

Bujan Vreth a Une ne fakt u përpëndrova te ky
q/buxhet olhe shikoj pe ne kje mi rikthyer
zonave rurale. Xhaxhet rreth shërbimeve, gjë
dhe emergji elektrike. Olhe pe te shikosh me një
buxhet te tillë nuk ke

efarë bën. Unë shikoj për përshkëqje N° 5
e kryetarit të Bashkisë që të bëj së më
shumë për zonat rurale.

Sim Doka " Dje gjat diskutimit për bëmë
kom një kërkesë për kryetarin e Bashkisë.
përmirësimi të shtat - detëm dilin 3 km rrugë
dhe në këmbë për më gjerë fushatë.

M. Dishe " Besoj gjat 6 mujorit të dytë shpresoj
të financojmë.

Veli Ferizi " Shikoj buxhehin dhe për Bujësinë
nuk kop as 1% të vlerës dhe eforë strategje
kemi ndjekur.

Hysni Hoxha " Për investimet në Bujësinë janë
investuar 1 miliard lekë në 2015 dhe
deri tani. Në me këto fjalë besoj se do je
djalim për vitin 2025. Prioriteti ka pënë në
rrugët e fshatrave.

Albon Hoxha " Në kemi bër një ndarje për
Cob Drejtori, për sportin që në kemi çuar
vlerën 14 milion lekë të rinjë për cob objektet
për bën sporti. Në liqthje dhe Drejtorinë e
Parizmit dhe aty kemi menduar dhe fondin për këtë.

P. Shuli " Në liqthje me takset dhe tarifat vendore
në kemi 95% të meoizimit të planit.

Fatbardhe Doka " Kom një pyetje në liqthje me rrugën
e Krokresës dhe ku pëndron për sps punohet

M. Disha " kemi dy subjekte per kone N° 6
vones ne ofatin koker.

Bledi Koci " E pare ka te bej me rrugen e
Lib kotundit shikoj fondin po eshte ndare
ne faza. Sherbimet Publike e miretojme me
100 milion leke me pak. Sherbimi postimit eshte
mitur me 60 milion leke. Mence Sociale ka pene
oliku 6 milion leke dhe tani eshte 0. Per te
mosharit nuk kemi planifikuar asnje leke.

Albana Hoxha " Per se i perket ndryshimet e zerave
Mense Sociale ops bashkefinancohet. Per sherbimet
Publike ne i kemi dhene me shume rëndësi
investimeve dhe kemi ulur ne disa Dreytori.

M. Disha " Kurse Sherbimi i postimit ne rregjet
po jone asfaltuar ne kemi menduar ju vendosja
koshet per kotese.

Dindito Shuli " Ne nuk kemi mitur cimin e notertesave
por eshte shtuar tarife po eshte shtuar ne planin
e urbanistikës.

Bledi Koci " Jone ca mjete po jone jashte perdorimit
dhe per te gjitha mjetet e bashkuar ju planifikoni
vetem gomas.

Albana Hoxha " Sipuracion me kine ne kemi planifikuar
dhe fondin per kotese.

Bytyr vreto " shikoj po lyra e urbanistikës per here
te pare te një i kuptejm te vecante.

Ilir Kulo " Jone dakort ne lidhje me rrugen funares
Lolajash. Dhe ate bonore ofy kerkojne muge me asfalt
=>

F. Gurra "Buxheti si çohet buxhet vjen N° 7
në mënyrë pozitive të ri të ekonomisë, por
siç kemi parë tunder me investimet e rrugëve
në këmbë të mundur shtrimit e rrugëve për jonë
me afër qytetit. Kemi një kërkesë në lidhje me
parkun e Oershive që do investohet një Ambulancë
dhe për kështu investimit të ambulancës në park.
Në Vllashë kërku ministri të koshet për kështu
për palestrenë e shkollës "Abrahim Llaci" dhe kërku
nga Urbanistika që mos jepet asnjë leje për ndërtimin
në park.

M. Dishu "Për sa i përket studimit që mos ndërtohet
në park dhe në park të ndërtohet vetëm
Oendren Kinore dhe për ambulancën nuk e kemi
përcaletuar vendimin fikso. Kështu kështu asnjë
ndërtim në park.

Adelina Allo "Logjia e Stacionit të trenit do kështu
në një investim?"

= Miratohet me 16 vota për dhe 2 kundër.
Përditimi N° 3

Bledi Koci "Për vazhdimin e kështu me këtë propozim
M. Dishu "Vendimi i Ministrave erdhi vetëm për
shkollat e larta dhe arsimin e mesëm nuk është
prekur.

F. Dajç "Në kështu një ndryshim për rruat e Arsimit
të mesëm. Dhe në fund është bërë dhe
riçka e dukur nga 430 në 470. Një shifer
dhe një monitorator me propozim njëjtë?"

Albona Hoxha "Ne keto p/vendim jone morro porrsysh 4 vkb dhe boze vkb - se perkotese ne kemi ber dhe ndarjen

= Miratohet me 16 voto pro dhe 2 kundër.

= P/vendimi N^o 1

= Miratohet me te gjithu votat e te pranishmëve 18 voto pro.

P/vendimi N^o 5

= Miratohet me 17 voto pro dhe 1 kundër.

P/vendimi N^o 6

= Miratohet me te gjithu votat e te pranishmëve 17 voto pro.

P/vendimi N^o 7

"Veli Jertzio" Se leke poguojme per riciklim te mbetjeve ?

B. Pishkoshi "Ne poguojme vetem depozitim dhe riciklimi eshte drejtori me vete.

Jli Laska "Se i perket pastrimin ne junare nuk kemi prej 04 jovesh pastrimin.

= Miratohet me 15 voto pro dhe 2 kundër.

P/vendimi N^o 8

Bledi Koci "Vendi eshte meraka ?

= Miratohet me 17 voto pro.



P/veprimi N° 9
"Për miratimin e bursave për vitin 2025."
= Këshillat e ploteson kriteret e të gjeten në mbledhjen
në vazhdim.

= Miratohet me 17 vota pro.

P/veprimi N° 10
A. Brozholi "Ne fondin nga 20 hektar do ja
heqim dhe do të lemojmë 7 hektar dhe është
me certifikatë pronësie të Bashkisë së Brozhit.
Bledi Koci "A kemi reagime nga Banorët për
këtë fond që do jepet në perdomim. vetëm 6.

~~= Miratohet me~~
10 mejet konfirmimi nga Kryepalati i zonës
përkatëse. dhe të plotësohet me dokumentacion
përkatëse. Ky p/veprim nuk kalon dhe
të gjetet në mbledhjen e ordhëshme.

P/veprimi N° 11
Arjona Cekrezi "Ky projekt kishte një gjithëpërfshirje.
të gjithë votat e të promishmeve
= Miratohet me
15 vota pro.

P/veprimi N° 1 (i ndryshme)
"Për privatizimin e Klinikës
= Miratohet 14 vota pro dhe kundër.

P/veprimi N° 2
"Për ngritjen e Komisionit të Strehimit
B. Pishkodhi "Programet e Strehimit ka disa funksion.
dhe kësaj këtu bëjmë kredite e bute dhe si fillim
miratohet komisioni përkatëse.

Nuk ka lidhje me bonusin e parave
kredite e bute e kryejme ne te gjitha
funksionin. 10

= Miratohet me 15 vota pr.

P/vendimi N° 3 "Për miratimin e hapjes rrugës
auto dhe plotësimi i dokumentacionit përkatës.

A. Koleci "Ne presim vetem dy prona për jonë shkëlqim
dhe rrugë e ngrit dhe llogaritë nos parku është
në për të kundërta dhe nuk pres në parku.

Dhe rrugë do hapet nga veta honoris
Dledi Koci "Herëne porë është kthyer një miratim
te kryepalant dhe prop nuk ka drolhar tek ne.

= Miratohet me 10 vota pr 3 kundër dhe 1 opstemin.

P/vendimi N° 4.
Për zgjedhjen e afotit të kontratës "Shërbimi i postnimit
dhe menoxhim" i mbetjeve urbane.

Bojani Pishkoshi
= Miratohet me 12 votat e të prornishmeve.

P/vendimi N° 5
Për krijimin e Drejtorisë së Shërbimeve Publike
kës është Drejtorisë e porë për ne pr e zhvillojme
si Agjenzia vertetëse dhe do jone në vete si Drejtori

= Miratohet me të gjitha votat e të prornishmeve 12 vota
pr.







